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Uw plezier. Onze missie.

RECREANTENTORNOOI
HALVE FINALE - 9 MAART 2019



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 1
a J432 ACOL
v 0942
¢ AKB West = Noord Oost | Zuid
e v pas 1ZT
Ao KOG a 1087 pas pas pas
v AJ3 v 1087
¢ J1053 1 ¢ 098 VIJFKAART HOOG
NIEMAND
* 892 a AQE * ABS4 West \ Noord Oost \ Zuid
v KB5 Te/T0 pas 17T
o 742 pas pas pas
& KI1097
Bieden

De opening van noord hangt af van het basissysteem. In ACOL opent noord Tv.
In vijfkaart hoog opent noord 1« (ruiten van 4) of 1e (langste mineur).

Zuid biedt ondanks zijn 10 HP beter 1ZT met zijn 4333 verdeling.

Op die manier hoeft noord niet hoger dan 1ZT te spelen als zuid 12-14 HP en een regelmatige
hand heeft. Als noord een ander type verdeling heeft, biedt noord op 1ZT en kan zuid nog 2ZT
bieden.

Uitkomst

3

Spelen

Zuid neemt best pas de 2de ruitenronde en gaat vervolgens op zijn werkkleur (klaveren) af.
Zuid zal normaal zeker 7 slagen maken: 1a, 19,2 ¢ en 3 &.

OW maken vrij makkelijk 5 slagen: 1a,1v,2 ¢ en 1.

De laatste slag kan alle richtingen uitgaan. Een tweede schoppenslag voor OW lijkt het meest
waarschijnlijk.

Resultaat 1ZT =of 1ZT +1

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 2
A 84 West Noord\ Oost Zuid \
v Q2 pas v
¢ 01092 Ta X pas 28
& A10953 pas pas 2¢ pas

a KQ10532 00ST A 76 pas KEX pas pas

v 876 2 v Ab4 pas

o A7 ¢ K86543

« 08 NZ & 74
a AJ9
v KJ1093
¢ J
& KJb62

Bieden

Zuid opent 1w en oost volgt met 1a. Noord kan passen, maar eigenlijk is de hand perfect voor
een dubbel. Na1v - 1a belooft zo'n negatief doublet beide mineurs. Zuid biedt daarop 2&.

Na 2 passen heeft oost de keuze tussen 2& laten spelen of zijn 6-kaart in de uitpas bieden. Hij
kiest voor dat laatste waarop noord nog 3« biedt en iedereen past.
Uitkomst

akK

Spelen

Zuid verliest 3 azen en zou normaal &0 moeten kunnen vangen. Noord heeft immers een
volgbod gedaan (dus heeft gemiddeld meer HP) en oost is zwak met veel ruiten. Oost heeft dus
gemiddeld minder klaveren.

Daarom lijkt het logisch om a A te winnen, #K te spelen en dan %2 naar de tien te spelen.

Resultaat S +1

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 3
A K92 West Noord\ Oost Zuid \
v K106 v
¢ 96 Ta L pas pas
& AQ1052 pas

a AQJI06 ZUID a 8753

v O 3 v 985

¢ Jb4 ¢ AB32

® 9743 ow « KJ
a4
v AJ7432
¢ KQO107
&~ 86

Bieden

Zuid kan passen, maar met een 6/4 verdeling met alle HP in de kleuren, is ook een Tv-opening
mogelijk.

West volgt 1a met zijn mooie kleur en noord kan eventueel 24 bieden (hartenfit en minstens
limiet). Hier biedt noord 4 omdat ze de afspraak van het cue-bid niet hebben. Slem bieden zou
wel moeilijker worden.

Oost kan passen. Dan speelt NZ 4v. Of hij kan 4 a redden (kwetsbaar te riskant, maar de 3 kleine
hartjes en 4 troeven zijn wel aantrekkelijk).
Uitkomst

Tegen 4v komt west uit met klaveren of met ruiten.

Spelen

De leider legt %0 in slag 1voor de heer van oost. Die speelt schoppen voor het aas van west. Ook
ruitenaas zal nog voor oost zijn, maar daar stopt het aangezien v0 sec valt.

Op ruitenuitkomst, zal de leider de tijd hebben om op aK een klavertje weg te gooien. Daarna
moet hij nog erg zorgvuldig zijn ruiten ontwikkelen om eventueel tot 11 slagen te komen.

Resultaat Ly =0of 4 +]

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 4
a K10 West Noord\ Oost Zuid \
v A2 pas Te pas pas
¢ AQJ4L2 pas
% 0864
a AJ42 086
v K3 10964
¢ 986 K1073
% A1052 KJ
a 9753
v 0J875
¢ 5
& 973
Bieden

Het bieden kan alle kanten op bij dit spel. Noord opent hier keurig 1, maar 1ZT is ook niet zo
gek. Oost past en ook zuid past (al kan hij met zoveel majeurkaarten ook wel eens 1w bieden).

West zit na 2 passen wat in de problemen. Hij heeft geen ruitenstopper en geen 3-kaart harten.
Daarom past west, maar 1ZT bieden zou zeker ook een optie zijn. Dubbelen niet door het gebrek
aan hartentolerantie.

Uitkomst

v10

Spelen
v10 wordt gedekt met vJ, vKen vAin noord.

Noord wil zeker schoppen van zuid aanspelen, maar eerst moeten er veel kleine troeven uit het
spel. Noord speelt ¢ Aen ¢(Q voor de heer van oost.

Die speelt nu schoppen (niet goed, maar weinig alternatief) voor aA van west.

West speelt schoppen door voor de heer van noord. Noord speelt ¢ J zodat alleen nog ¢10 bij
oost overblijft.

Vervolgens maakt noord de gemarkeerde hartensnit op ¥9: v2. Oost speelt ¥4, ¥7in zuid en
v 3 bij west.

Op »0 verdwijnt dan een klavertje in noord. Daarna maakt noord alleen nog maar 1troef. Oost
speeltimmers ¢10 van zodra hij de kans krijgt.

Resultaat le =

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 5

A ABB2

v 01063

¢ 86

& AQ7
a 95 A
v J9742 v
¢ J94 .
& KJb -

A KOJ743

v

¢ 01075

& 084
Bieden

10

AKB8b
AK3?2
10632

West Noord\ Oost Zuid \

pas T/l 24
pas 3 pas pas
pas

Oost opent 14 of 1e afhankelijk van de afspraken van OW (niets te maken met het

basissysteem).

Zuid biedt 2a zwak tussen wat noord verhoogt naar 3a. Daar eindigt de bieding.

Uitkomst

v2

Spelen

Als OW hun 2 ruitenslagen oprapen, kan de leider daarna troeftrekken en alle klaveren
weggooien op ¢ QT en vervolgens 2 klaveren aftroeven in noord. Hij maakt dan 11 slagen.

Als oost op tijd klaveren inspeelt, kunnen OW een klaverslag en 2 ruitenslagen maken.

Resultaat S +1of 34 +2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 6
A K109865 West Noord\ Oost Zuid \
v Q97 pas 27T
¢ 9 3e 3 pas L
& AQS pas 477 pas 5e
S O0ST J3 pas be pas D&
v 42 6 10865 pas bv pas Ta
¢ K0O1086432 5 pas pas pas
& 82 ow J107654
a AQ72
v AKJ3
¢ AJ7
% K39
Bieden

Zuid opent 2ZT: een regelmatige hand met 20-22 HP. West kan 3,4 ¢ of 5e volgen. Als noord
hoog biedt, zullen NZ waarschijnlijk blij moeten zijn met 6a. Hier volgt west 3e. Noord biedt 3s,
natuurlijk en forcing na een volgbod. Zuid heeft een maximale hand vol controles en 4 troeven
mee. Hij doet een cuebid: 4&.

Daarop vraagt noord met zijn 11 HP en zeskaart keycards (4 azen en troevenheer) en krijgt er 3
van zuid. Noord wil ook nog troevendame weten. Die vraagt hij met het laagste open bod: 5.

Zuid heeft troevendame en geef ook zijn laagste heer aan met 6&%. Noord wil ook nog ¥K weten
en vraagt dat met 6v. Ook die heer heeft zuid en hij biedt dan ook 7a. Merk op dat het aantal
heren nutteloze informatie zou zijn. Als zuid 2 heren heeft waaronder K is 74 een slecht
contract.

Uitkomst

#5, partners kleur

Spelen
Noord neemt ¢ A, trekt troef en claimt 14 (euhm, 13) slagen.

Resultaat 74 =0f 6 +1

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 7
a 85 West Noord\ Oost Zuid
v 64 pas
¢ 43 pas 3 X pas
& AQJ86H2 3a pas L pas
a 107432 ZUID a AQJ Le pas Ly pas
v J '7 v AK95 La pas pas pas
¢ KJI107 ¢ AQ96
% 1043 ALLEN * K9
A K96
v 0108732
¢ 852
® 7
Bieden

Na de 3& opening van noord, begint oost met dubbel. West biedt 3a. Daarna is het lastig voor
oost. Hij heeft geen zekere fit en west kan 0 HP hebben. Hij biedt hier toch 4, een cuebid.

Daarop biedt west 44, oost 4w en west 4s.

Daarmee kan oost het best laten. Als west veel meer dan de 0 HP had gehad die hij beloofd

heeft, kan west doorbieden tegenover de sterke hand die oost heeft beloofd.

Uitkomst

vb6 of ¢4.

Spelen

West zal de schoppensnit proberen waarna zuid &7 speelt en een introever krijgt.

De rest van de slagen zijn voor de leider.

Resultaat La=

Vlaamse Bridge Liga




Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 8
West Noord = Oost Zuid |
v A 1% Te pas T
¢ A109753 pas 2¢ pas 2v
% KO643 pas S pas Se
A AJBS WEST a 042 pas pas pas
v JI10 8 v 98432
¢ 042 ¢ 8
% AJI105 NISMVAN[SER « 9872
s KI10973
v KQ765
¢ KJB
L]
Bieden

Een moeilijk biedverloop dat ook hoger kan eindigen.

West opent 1& en noord biedt 1e. Zuid heeft een mooie kaart en begint met 1a. Noord herbiedt
zijn 6-kaart met 2 ¢. Zuid hoopt nog steeds op een majeurfit en biedt 2v. Daarop heeft noord
een probleem. 24 of 3¢ kan, maar hier biedt hij 3& (natuurlijk). Zuid biedt daarop 3¢ aangezien
zijn honneurpunten in de majeurs niet heel veel waard gaan zijn.

Uitkomst

&9

Spelen

De leider is beter af om de eerste slag niet te troeven. Dat lijkt vreemd, maar werkt erg goed
omdat de leider nooit al zijn klaveren kan troeven.

West neemt dan best #A en meteen ook aA of de schoppen verdwijnen op de hoge harten van
dummy.

Daarna snijdt de leider nog ¢ Q eruit bij de openaar voor 11 slagen.

Resultaat 3¢ +2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 9
a 010 ACOL
v Q7
¢ B43 West \ Noord Oost \ Zuid
& KJ7654 pas pas pas
o 982 a AK75 1 pas 1w pas
v AKGB4 v J108532 be pas pas pas
¢ AKS9 ¢ J7
« A102 & 0 VIJFKAART HOOG
a JB43 "
v 9 West Noord Qost | Zuid
¢ 010852 pas pas pas
& 983 v pas Sv pas
Le pas pas pas
Bieden

In ACOL opent west 1v waarna oost verhoogt naar 3v (of ineens 4v)en west 4% biedt.

In vijfkaart hoog opent west 1&% waarna oost 1v biedt en west 4 biedt.

Uitkomst

Tegen beide biedverlopen worden ruiten uitgekomen voor ¢ A in dummy.

Spelen
De leider zal dan uiteindelijk 1schoppen moeten afgeven voor 12 slagen.

Om slem te bieden, opent oost best, maar met slechts 11 HP waaronder Jx en Q sec, is dit erg
discutabel. De kaarten passen ook gewoon mooi samen.

Resultaat Le +2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 10
a 010 | West | Noord Oost Zuid
v A76 pas pas
¢ AJSB pas 27T pas 3
% AKQIO3 pas | 3e/3ZT | pas | 3ZT/pas
a AJB2 a K4 pas (pas) (pas)
v Jb3 v K102
¢ 7432 ¢ K1095
& Jb & 9642
a 98753
v 0984
¢ 06
% 87
Bieden

Na 3 passen, mag noord aftrappen met 2ZT.

Zuid kan kiezen voor Jacoby transfer of Stayman. Hier kiest hij voor Stayman. Noord ontkent de
majeurs (met 3¢ in gewone Stayman en met 3ZT in puppet Stayman).

De bieding eindigt in 3ZT door noord.

Uitkomst

&6

Spelen
Noord heeft 7topslagen: 5 &, vAen ¢A.

Extra slagen kunnen komen uit harten of de ruitensnit. De schoppen lijkt zonder entree te
zitten.

Noord neemt de eerste slag en speelt v6 richting v(Q. oost stapt op met vK. Oost speelt weer
klaveren waarna de leider b klaverslagen, 3 hartenslagen en ¢ A kan maken voor juist gemaakt.

Resultaat 37T =

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 11
A J65 West Noord\ Oost Zuid \
v AQ pas
¢ K pas pas Te pas
& 01098764 Ta 2% pas pas
a AT7432 ZUID a 08 2v pas pas pas
v 10964 -I-I v KJ53
¢ 73 ¢ A965
& A2 NISVNNIDE & KJ3
a K106
v 872
¢ 0J10842
& b
Bieden

Oost opentin 4de hand 1Te. West 1a en noord volgt nu 2&. Hij had ook 1& of 3& kunnen openen.

Oost past met zijn minimale hand zonder fit en zuid ook. West biedt nog 2.

Uitkomst

10

Spelen
De leider neemt de eerst slag best met &« A en speelt meteen troef.

Noord neemt vA en speelt weer klaveren (oost speelt «J gezien de bieding) die zuid kan troeven
met w2. Zuid speelt dan ¢0Q voor de heer van noord en het aas van oost.

De leider zit dan vast in dummy en speelt maar vK waaronder gelukkig v 0 valt. De leider weet
nu bovendien dat aK bij zuid zit want noord heeft voorgepast en toonde al: vAQ, ¢Ken &0.

Oost kan daarom a0 voorspelen, maar wanneer zuid correct dekt met de heer, zal de leider nog
eén schoppen moeten verliezen.

De rest van de slagen zijn voor de leider.

Resultaat 29 +2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 12

92 West Noord \ Oost Zuid \
AKQJ 1% Te 1ZT pas
KJ1074 24 pas S pas
32 pas pas
01074 WEST KJ3

A

v 8 974
¢ 083 12 A96
& AKJI105 NZ 0864
A865

106532

52

97

P o € >

P o € >

P o € >

Bieden
West opent 1. Noord volgt met 1¢. Oost heeft 4333 met 10 HP. Hij biedt best 1ZT.

Tegenover 12-14HP bij partner, vindt oost dat prima en met een onregelmatige hand, kan west
nog bieden. Hier zit west de bui al hangen met een partner die majeurs ontkent. West past
daarom niet met singleton harten. Hij herbiedt zijn b-kaart klaveren dan maar. Partner zal daar
toch fit in hebben aangezien die geen 4 harten of schoppen heeft.

Oost verhoogt met zijn maximale hand nog naar 3&. Dat is hier erg handig omdat zuid anders
misschien nog harten of doublet had geboden. West past met zijn 12 HP.

Uitkomst

vA

Spelen
Oost troeft de tweede hartenronde en trekt de troeven.
Oost zal uiteindelijk w A, aA en « Kmoeten afgeven voor 10 slagen.

Resultaat 3% +10f 4 =door OW of 3w =door NZ

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 13
a A9874 West Noord\ Oost Zuid \
v O pas 1) Tv
¢ KJ9872 2% 24 pas pas
& 7 3% 3e pas 3a

a 02 A J3 L pas pas pas

v JbB42 v K10

¢ 4 ¢+ AQI105

« KQJ965 % AB8432
a KI1065
v A98753
¢ 63
% 10

Bieden

Het bieden kan alle kanten uit. Hier past noord eerst en zuid doet een volgbod van 1v op 1.

West steunt met 24 en noord moet kiezen tussen 2+, 24 of dubbel (niet aangeraden). Hier
geeft hij zijn majeur voorrang en gokt op 2a. 2 ¢ was zeker ook mogelijk.

Zuid past met zijn minimaal volgbod en voorgepaste partner en west biedt 3.

Daarop biedt noord zijn ruitenkleur met 3¢ en zuid corrigeert naar 3 4.

In ACOL zal west nog 4« bieden enin vijfkaart hoog zal oost nog 4« bieden.

Uitkomst

Ab

Spelen

Noord neemt met aA en speelt ¥Q(partners kleur) hopende op een introever. NZ maken zo 2
schoppen, vA en een hartenintroever voor eentje down.

Als NZ tot 4 s hadden geboden, maken ze dat soms door het 2-2 zitsel in schoppen. Als west
echter op tijd aan slag komt, kan die ruiten spelen voor een troefpromotie voor eentje down.

Resultaat

L& -1door OW, 4a =of 4a -1door NZ

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 14
a AQI08 ACOL
v KO2
. 008
& A104 pas pas
A 43 00ST a K97 pas Ta pas 24
v A85 14 v 10643 pas ba pas pas
¢ KB642 ¢ 973 pas
% KJ86 NIEMAND RECSNOKW
a JB52 VIJFKAART HOOG
v J97 .
¢ A105
% 975 pas pas
pas 1% pas T
pas L pas pas
pas
Bieden

In ACOL opent noord 1a en eindigt het spel in 4a gespeeld door noord.

In vijfkaart hoog opent noord 1& en eindigt het spel in 4a gespeeld door zuid.

Uitkomst

¢ 2 door west of w4 door oost.

Spelen
De leider moet altijd1s,1%,1 e en2 & afgeven voor 2 down.

Hij probeert wel de schoppensnit en de ruitensnit, maar die zitten beide mis. Door de 4333~
verdeling in beide handen, kunnen er ook geen verliezers weggegooid worden.

Resultaat L -2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 15
A 65 ACOL
v J76
Y
& AQJB72 pas
a A732 ZUID a KOJ9 pas pas Tv pas
v 08 15 v KI1095 Ta 2% L pas
¢ JI1042 ¢ AQ3 pas pas
& 1065 NZ & K3
a 1084 VIJFKAART HOOG
v A432 .
v K765
& 94 pas
pas pas T/1e pas
A 28 L pas
pas pas
Bieden

Oost opentin ACOL Tw.
In vijfkaart hoog, langste mineur opent hij 1e. In vijfkaart hoog, ruiten van 4, opent hij 1.
Erg veel verschil maakt het allemaal niet want west biedt 1a, noord 2& en oost 4 s.

Daar eindigt het.

Uitkomst

Noord komt uit met de ongeboden kleur: ¢9 of #7.

Spelen

De leider zal 2 rode slagen moeten verliezen (v A en ¢ K want die snit zit mis). Voor de rest kan de
leider troeftrekken en klaveren vanuit west opspelen. Noord wint het aas.

Daarna kan er nog één keer langs beide kanten getroefd worden voor 10 slagen in totaal.

Resultaat Laa=

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 16
v AJ7
o AT7E _West _Noord _Oost _Zuid
& JB8H3 pas pas v pas
a AQ742 WEST a KJB65 Ta pas La pas
v 86 v K104 pas pas
¢ 43 16 ¢ K10
* 0972 oW & AK4 VIJFKAART HOOG
a3
v 9532 _ West  Noord _Oost  Zuid
¢ 0J9852 pas pas 1% pas
« 106 1a pas 4 pas
pas pas
Bieden

In vijfkaart hoog opent oost 1&%. In ACOL opent oost 1w.

West biedt in beide gevallen 1a. Dat bod verhoogt oost in beide gevallen naar 4s.

Uitkomst

&3

Spelen

De leider trekt de troeven en speelt dan de rode kleuren aan vanuit west. Noord kan zo alleen
zijn 2 rode azen maken en de leider zal de rest van de slagen maken.

Resultaat L +]

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 17

a 943 West Noord\ Oost Zuid \
v 653 pas pas 1o
.
L)

9654 1w pas pas 1ZT
A10 4 pas pas pas
J87652

10

08

8632

010
KQJ9?2

A732 17
05 NIEMAND
AK
A874

KJ10
KJ97

P o € >
P o € >

P o € >

Bieden

Oost opent geen zwakke 2 in schoppen wegens te slechte schoppen en te weinig HP. Zuid heeft
19 HP en opent 14 met de bedoeling 2ZT te bieden op partners bod. West biedt T¥ en noord past.

Zuid moet nu beseffen dat noord (meestal) zwak is. Noord past dan met een minimale hand en
geen extra verdeling. Nu zuid extra HP heeft, kan hij 1ZT bieden. Dat toont extra's en aangezien
met 15-17 HP 1ZT wordt geopend, toont deze 12T 18-19 HP.

Noot: als zuid denkt dat noord een strafpas kan hebben, moet hij zelfs met 12-14 HP dubbelen. Dat
is wat meer gevorderd.
Uitkomst

vK, hoogste van een serietje honneurs.

Spelen

Zuid heeft b topslagen: 2 &, 1 v en 2 &. Zuid kan klaverdame vinden om extra slagen te maken.
Hij speelt best &7 naar 10 omdat er meer kans is dat west HP heeft voor zijn volgbod dan oost
HP heeft voor zijn pas.

Als de leider het risico neemt om daarna ruiten naar de tien te spelen, maakt hij uiteindelijk 8
slagen.

De tegenpartij maakt dan 5 slagen: 4 harten en ruitenaas.

Resultaat 17T +1

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 18

A A2

v 964

¢ 943

& 010753
A KJ9 00ST 0107654
v K082 A1075
¢ AJ8B5 18 K
& A9 \V4 B4

a 83

v J3

¢ 010762

& KJ82
Bieden

West Noord \ Oost Zuid \
pas pas
Te pas 1a pas
277 pas 3w pas
L pas pas pas

Oost opent geen zwakke 2 omdat hij ook een 4-kaart harten heeft. West toont zijn 18-19 HP en
regelmatige hand door zijn langste kleur te openen en 2ZT te herbieden.

Oost biedt rustig 1a en na 2ZT van west, biedt oost 3.

Uitkomst

Zuid komt de ongeboden klaverkleur uit: &2

Spelen

Het speelplan van de leider omvat troeftrekken en zo snel mogelijk erna de klaververliezer
wegwerken. Tot slot zal de leider dan a A afgeven en zo 12 slagen maken.

A, oK, 3 keer troef eindigend in west en dan ¢ A waarop een klaveren van oost verdwijnt. Dan
aK, aJ tot noord zijn aas neemt. Daarna zijn alle kaarten in dummy goed.

Resultaat Le +2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 19
A K983 West Noord\ Oost Zuid \
v 4 2v
¢ KJ85 pas pas X pas
& K092 24 pas 277 pas
a 742 a AQJI0 pas pas
v J63 v K82
¢ 0974 19 ¢ A32
% 1064 ow ® AJ3
A 65
v AQ10975
¢ 106
% 875
Bieden

Zuid opent zwakke twee in harten met 2v. West en noord passen. Oost is te sterk om meteen
27T te bieden dus hij dubbelt eerst.

West heeft daarop een probleem. Hij kan 2a of 3¢ bieden. Hier biedt hij 2a. Oost toont zijn
sterke hand met hartenstopper met 2ZT. Daarop past west.

Uitkomst

Ik zou in dit biedverloop proberen voor mijn partner uit te komen met 8 of ¢10.

Op die manier kan partner misschien door de hartenstopper van de leider spelen daarna.
Spelen

%8 laat noord lopen naar de boer van oost. Die probeert waarschijnlijk in dummy te geraken met
¢ 0. Noord heeft echter #« Kachter de ¢Q dushetgaat ¢2 ¢6 ¢0 ¢K.

Noord speelt dan &K voor het aas van oost. Die snapt dat de snit in schoppen niet meer
genomen kan worden en speelt aA en aQ voor noord.

Noord casht #0 en &9 en speelt harten voor ¥ AQ van zuid. De rest van de slagen zijn voor OW.

Resultaat 27T -1

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 20
a 01053 West Noord\ Oost Zuid \
v J762 pas pas Te pas
¢ 0 Tw pas Ta pas
& 8764 1ZT pas pas pas
o AQG6 J874
v 108543 K
¢ A K108543
« J1095 KO
a K2
v AQ9
¢ J9762
& A32
Bieden

Oost opent 1. Zuid past ondanks zijn 14 HP want hij heeft alleen maar de kleur van de
tegenpartij. OW bieden tot 1ZT.
Uitkomst

Noord komt uit met de ongeboden klaverkleur: 8.

Spelen

Het spel kan zich op vele manieren ontwikkelen.

De leider zal zeker 6 slagen maken: 14,2 ¢ en 3 &.

De tegenspelers maken waarschijnlijk zeker b slagen: 1a, 3 v en 1.

Om de laatste 2 slagen zal hard gevochten worden (alleen figuurlijk uiteraard!).

Resultaat 1ZT -1, 1ZT =of 1ZT +1

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 21
a A98 West Noord\ Oost Zuid \
v 3 Te lv 2%
¢ 0J742 Le pas pas X
% A942 pas pas pas
a KOB54 A J2
v J9852 v AQ764
¢ 1098 ¢ 53
- & KI10B63
a 1073
v K10
¢ AKSB
& 0J875
Bieden

Noord zou kunnen passen, dan verloopt de bieding veel rustiger. Hier opent noord 1.

Oost biedt T met zijn degelijke b-kaart en zuid 2&%. West heeft 5 troeven mee en een void. Hij
kan best meteen de manche bieden op verdeling.

Zuid dubbelt door zijn overvloed aan HP. Noord past best, al is het verleidelijk om b& te bieden.
Dat contract zou kansloos zijn.
Uitkomst

Tegen 4v komt zuid uit met ¢ A.

Spelen

Noord signaleert aan en zuid speelt ook ¢ K en ruiten, afgetroefd door oost. Oost troeft een

klaveren af in west en neemt de hartensnit die mislukt. Daarna maken NZ alleen nog @ A voor
eentje down.

Hier had het ook gewerkt voor OW om lager te bieden want 3ZT en 5& gaan net down door het
slechte zitsel. Toch kunnen NZ wel 3& of meestal 4& winnen voor 130 punten. Nu verliezen OW
maar 100 punten.

Resultaat LeX -]

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 22
a AJI07 West Noord = Oost  Zuid |
v KJ4?2 pas 1ZT
¢ 8 pas 2% pas 2¢
& ABG2 pas 37T pas pas
a 98542 A 63 pas
v 7 v 010953
¢ J1092 ¢ AQ763
% 1093 * K
a KO
v A86
¢ Kb4
& 0J754
Bieden

Oost kan openen of later tussenbieden. Hier past hij gewoon. Hoe dan ook, belanden NZ in 3ZT.

Uitkomst

¢J of abof a4

Spelen
Na ruitenuitkomst en de mislukte klaversnit, verliest de leider 5 slagen en maakt de rest.

Na schoppenuitkomst, houdt de leider de ruiten nog 1 keer tegen en kan hij 11 slagen maken
ondanks de mislukte klaversnit.

Resultaat 3ZT -10f 3ZT +2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 23
a J73 West Noord\ Oost Zuid \
v 74 £
¢ 0876 pas pas X 2%
% J1062 pas S v pas
a 10854 AQ9 L pas pas pas
v J106 AQ8532
¢ A43 23 KJ109
% 074 ALLEN
a K62
v K9
¢ 52
& AK9853
Bieden

Zuid opent 14 waarop west en noord passen. Oost is te sterk voor 1v en dubbelt eerst. Daarop
herbiedt zuid zijn 6-kaart. West past en noord biedt 3&. Hij heeft toch al gezegd dat hij 0-5 HP
heeft en heeft een mooie 4-kaart steun.

Oost toont nu zijn sterke hand met 5+kaart in harten met 3v. West verhoogt naar 4¥ met een
aas en 3 mooie troeven mee.
Uitkomst

A

Spelen
Oost troeft en telt 4 verliezers: 2 a, 1w enle.

Oost kan maar weinig oversteken naar west en moet kiezen welke snit(s) hij gaat maken. Een
goede optie isom #J te spelen en als die niet gedekt wordt, het aas te nemen in west.

In west aan slag, wordt dan ¥vJ voorgespeeld in de hoop dat noord vK heeft. Dat mislukt. Zuid
speelt best troef terug om geen slagen weg te geven. West wint met #10.

De leider speelt nu best a4 en neemt de snit op ad. aK zal toch dikwijls in zuid zitten vanwege
zijn opening. Zuid neemt 49 met aK en speelt weer schoppen terug om geen slag weg te geven.

Oost kan nu aAQ spelen. Oversteken naar v6. Op 10 een ruitje weggooien en de ruitensnit
maken.

Resultaat Ly =0of 4 +]
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Recreantentornooi - Halve finale 9 maart 2019

Spel 24
a 0 West Noord = Oost Zuid |
v Jb32 Te 2% 2¢ X
¢ AK2 pas 2v pas pas
& AB8764 pas

a A32 a K109

v K74 v 010

¢ 0864 24 ¢ J10953

% KO2 NIEMAND RECSENECES
a JB7654
v AQ86
¢ 7
« 103

Bieden

West opent 1¢ waarop noord een probleem heeft. Hij heeft wel goede kaarten, maar zijn
klaverkleur is wat pover. Hier beslist noord om 2& te volgen. Pas is ook een optie. Oost steunt
partner met 2.

Daarop wil zuid eigenlijk niet passen. Hij heeft beide majeurs, single ruiten en 2 klavertjes mee.
Hij wil partner laten kiezen en kan dat doen door te dubbelen. Een dubbel op zo'n laag niveau is
duidelijk om partner een kleur te laten bieden. Partner biedt dan 2v. Daarop past iedereen.

Uitkomst

+J. Hoogste van een serietje in de kleur van partner (en jezelf in dit geval).

Spelen

Noord heeft niet veel directe verliezers, maar heeft ook erg weinig slagen. Noord zal zijn
klaverkleur of schoppenkleuren moeten opzetten, ook een soort cross-ruff kan werken.

Noord neemt ¢ A en speelt AQ om de introevers open te leggen. Oost neemt deze slag met aK
en speelt weer ruiten. In zuid gooit de leider «3 weg en in noord speelt hij ¢ K die de slag maakt.

Noord speelt nu &A en klaveren afgetroefd in zuid met v6.

ab afgetroefd in noord en &6 afgetroefd in zuid. a6 afgetroefd in noord en ¢ 2 afgetroefdin
zuid.

De leider maakt ook nog vA voor in totaal 9slagen: geen &, 6 v, 2 ¢ en &A.

Resultaat 2v =0of 2v +1
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